

中牟县全力做好社会安全稳定工作

本报讯 10月14日上午,省委“五查五促”督查组在省政法委副书记、省委维稳办主任蔡永礼的带领下督查中牟县稳定安全信访工作情况,县委书记潘开名,县领导张胜利、余剑锋参加会议。今年以来,中牟县高度重视稳定安

全信访工作,营造安全稳定的社会环境,强化政治担当,多次安排部署、研究解决影响全县稳定安全信访工作的突出问题。潘开名表示,中牟县将以此次督查为契机,进一步强化责任,切实把信访稳定工作这个重大责任扛在

肩上、抓在手上、落实到行动上,采取更有力的措施抓好各项工作落实,确保全县社会大局和谐稳定,人民安康幸福。
记者 张朝晖
通讯员 李锋 刘娜

加强部门联动 形成长效机制

中牟县加大校园及周边环境综合治理力度

本报讯 10月13日上午,县政协召开加大校园及周边环境综合治理力度季度协商座谈会,县政协领导张书勤、申宏尧、刘海燕、朱怀召、梁凌达、李季扬、任文利、孔新柳参加会议。县领导任程伟、李慧芳应邀出席会议。

县委常委、宣传部长、常务副县长任程伟说,校园环境综合治理涉及食品安全、交通安全、人身安全等方面,与文化环境和城市建设息息相关,相关部门要高度重视此项工作,硬起手腕加大整治力度。他说,下一步,县政府将会一如既往地支持关心工作中牟县教育事业,千方百计抓好教育工作的落实。

县政协主席张书勤说,教育问题一直是全社会共同关注的焦点问题,中牟县近年来不断加大教育投资力度,取得了一定成效,但仍然存在一些问题。他要求相关部门要高度重视,充分认识校园及周边环境综合治理工作的重要性,成立专门的领导小组,加强部门联动,形成长效机制,对大家提出的意见和建议,相关职能部门要明确分工、强化责任、突出重点,加强配合,严厉打击违规行为,净化校园周边环境。同时要将电视、微信等媒体宣传与校内宣传教育相结合,不断提升校园及周边环境综合治理效果,促进学生的健康成长。

记者 张朝晖 通讯员 郭佳 李越

中牟县着力做好脱贫攻坚工作

有条不紊,确保圆满完成全年目标

本报讯 10月13日上午,中牟县组织收看全省深度贫困地区脱贫攻坚工作视频会,县领导潘开名、楚惠东、杨书立在中牟县分会场收看会议实况。

代县长楚惠东说,全县上下要认真做好迎接河南省建档立卡动态调整交叉检查工作。一是要坚决杜绝麻痹大意和懈怠、侥幸心理,认真查找不足与短板,积极采取有针对性的举措,切实解决存在的问题。二是要突出精准,重点围绕漏识、误

退两个关键点开展自查整改,要注重细节,对照检查标准做好充足准备。三是各乡镇(街道)主要负责人要率先垂范,肩负起领导责任,要统筹推进,坚持工作在村、在户,认真排查各种问题,熟知当地脱贫攻坚工作开展情况,确保做好此次全省建档立卡动态调整交叉检查工作。

县委书记潘开名说,各乡镇(街道)、各部门要做好此次迎检工作,主要负责人要亲自抓,做到每户贫困户的基本情

况都了然于心,要安排好此次迎检工作,反复排查相关信息。各职能部门要落实好相关政策,确保兑现到位。各乡镇(街道)要结合本地实际,按照省市要求,列出问题清单和工作计划,明确责任,定时检查工作落实情况,有条不紊按计划推进脱贫攻坚工作。要围绕年初目标,安排好今后两个月的相关工作,确保圆满完成全年任务。

记者 张朝晖 通讯员 王涵

省委、省政府第一环境保护督察组督查郑州市工作动员会召开

中牟县:有问题,要立即高标准整改到位

本报讯 10月13日下午,省委、省政府第一环境保护督察组督查郑州市工作动员会召开,县领导潘开名、楚惠东、张书勤、李晓亮、王素梅、李长松、耿志国、赵和平、魏玉坤、朱清伟、李慧芳及相关单位负责人在中牟县分会场收看会议实况。

县委书记潘开名要求相关部门要高度重视,积极正确应对省委、省政府的督察,县委、县政府要成立此次督察保障领导小组,根据督察内容,分解任务,明确各职能部门责任,安排部署好下一步工作。同时要传导压力、压实责任、严明纪

律,针对督察出的问题,要立即高标准整改到位,对于不能立即整改到位的,要以最快的速度拿出整改方案,明确时间节点、整改措施,努力完成各项治理目标任务。

记者 张朝晖 通讯员 惠丹丹

汽车产业集聚区项目建设现场推进会召开

本报讯 10月12日上午,中牟县汽车产业集聚区产业项目及基础设施项目现场推进会召开。县委常委、县委办主任张胜利一行先后来到十里头社区、轩城大道与中兴路交叉口、正中大道与南干渠交叉口、比克大道与轩畅街交叉口、文锦路与轩畅街交叉口、轩城大道与余庆街交叉口等16个施工工地现场,听取项目负责人对道路施工进度、项目地块清障、占地房屋动迁、围墙圈建等情况的汇报。

针对项目中存在的问题,张胜利说,各单位要高度重视,协调沟通,加快基础设施和重大产业项目建设,确保按照时间节点完成任务,对于存在的问题及时汇报,及时解决,推动工作落到实处,确保各项任务圆满完成。

记者 张朝晖 通讯员 王雨晴

中牟多措并举整治秋冬大气污染

治污职能部门要严格履职尽责

本报讯 10月10日、14日上午,代县长楚惠东检查全县秋冬季大气污染综合治理攻坚工作,县委常委、统战部长耿志国,副县长卢志刚陪同。

楚惠东要求县环保部门要保障监测站点有效运行,确保环境空气质量监测数据准确可靠,同时要强化督查问责机制,加大检查督查执法力度,对于未整改到位的要依法追究相应责任,并形成常态化机制。施工单位、

建设单位要高度重视,自查自制,及时整改各类问题,严格落实大气污染防治“7个百分百”要求。各乡镇(街道)、县直职能部门要严格履职尽责,努力完成整治目标任务。同时相关单位彻底清理“散乱污”企业,全力做好今年秋冬季大气污染综合治理攻坚工作。

耿志国说,各相关单位要加大力度,保持清醒头脑,加强对工地的管控;乡镇(街道)要明确责任,建

立台账,逐个整改落实;各委局要对工地进行拉网式排查,加强扬尘治理力度,坚持长效机制,坚决把各项攻坚措施落实落细;要加强道路清扫、保洁管理,各乡镇(街道)、相关部门要认真工作,相互协调、配合,强化督查问责,认真抓好整改落实,确保中牟县秋冬季大气污染综合治理工作取得实效。

记者 张朝晖
通讯员 鲁杰 郭佳 马磊

强化责任 保质保量完成任务

中牟县狠治违法占地和违法建筑

本报讯 10月13日上午,中牟县召开土地卫片治理暨永久基本农田保护档案完善和土地开发整理复垦工作推进会。代县长楚惠东、副县长卢志刚参加会议。

关于土地卫片执法检查工作,楚惠东要求各乡镇(街道)和有关单

位要进一步加大工作力度,拿出攻坚态势,铁腕整治,加强日常管理,保持清醒头脑,真正把拆除违法占地和违法建筑整改工作抓好、抓到位。督查部门要进行定期或不定期监督检查。各单位要加强协调,按照各自责任分工,扎实有效开展工作。关于永

久基本农田保护档案完善工作,要严格把握时间节点,不打折扣。关于今年土地开发整理复垦项目实施工作,各单位必须要摆正态度、提高认识、统一思想、强化责任、注重配合,保质保量完成任务。

记者 张朝晖 通讯员 鲁杰

中牟县聘任55名食品药品安全社会监督员

本报讯 10月14日上午,中牟县举行55名食品药品安全社会监督员聘任仪式,副县长李慧芳、县政协领导申宏尧出席仪式。李慧芳说,食品药品安全事关人民福祉,事关经济发展和社会稳定,社会监督员要高度重视,充分认识加强食药安全监管工作的重要性,积极作为,认真履行好社会监督员职责。有关部门要建章立制,积极帮助社会监督员解决工作中遇到的困难和问题,确保社会监督员作用有效发挥。记者 张朝晖 通讯员 张博仑